

# PARLAMENTUL ROMÂNIEI

## CAMERA DEPUTAȚILOR

Comisia pentru cultură, arte, mijloace de informare în masă  
Str. Izvor nr. 2-4, Sect. 5, 70647 București Nr. XVIII/10/  
tel: (0)1.3143178; fax/tel: (0)1.3142913  
email: cp10@cdep.ro

---

### PROCES -VERBAL

al ”edinței comune a Comisiilor pentru cultură, arte și mijloace de informare în masă ale Camerei Deputaților și Senatului din ziua de 21 decembrie 1999

La lucrările ”edinței Comisiilor au fost prezenți 13 deputați, lipsind dna. vicepreședinte Eugenia Moldoveanu (G.P. al PDSR), dnii. deputați Darie Simion (G.P. al PDSR), Eugen Nicolicea (G.P. al PDSR), Dumitru Pălaru (G.P. al PDSR), Slavomir Gvozdenovici (G.P. al Minorităților Naționale) și Radu ”tefan Mazăre (independent). Lucrările au fost conduse, de dnul. președinte al Comisiei pentru cultură, arte și mijloace pentru informare în masă a Senatului, Eugen Vasiliu. Pe ordinea de zi s-a aflat:

- audierea dlui. Ion Caramitru, candidat la funcția de Ministru al Culturii, în vederea întocmirii avizului comun consultativ. Dl. Ion Caramitru a făcut o prezentare generală a principalelor puncte aflate în programul de guvernare al viitorului Guvern, punând accentul pe obiectivele pe care și le propune pe viitor Ministerul Culturii. Dintre deputați au luat cuvântul la dezbateri, următorii: dl. președinte Gabriel Pepelea, dna. vicepreședinte Ileana Filipescu, dnii. secretari Mădălin Voicu și Puiu Ha”otti, dnele. deputat Mona Octavia Muscă și Leonida Lari Iorga, dnii. deputați Vasile Vetri”anu, Mărtin `rp/Ed Francisc, Lazăr Lădăriu. S-au purtat discuții pe marginea activității desfășurate de Ministerul Culturii sub conducerea dlui. Ion Caramitru în ultimi 3 ani, fiind făcute sugestii legate de îmbunătățirea strategiei aplicate de acest minister pentru anul 2000. După încheierea dezbaterilor s-a supus la vot secret candidatura dlui. Ion Caramitru la funcția de Ministru al Culturii. Candidatura a fost avizată favorabil, cu un rezultat de 18 voturi pentru și 2 împotriva, din totalul membrilor prezenți ai celor două comisii de specialitate ale Parlamentului.

**PREȘEDINTE,**

**Gabriel PEPELEA**

**SECRETAR,**

**Puiu HA”OTTI**